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Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ЦІЛИЙ рік. . . 20 кор.
пів року . . . 10 кор.
чверть року о кор.
місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижпп 5% долара, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4*/2 долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Латові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|3 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» приул. 
Осеолїньских ч. 11. (партер) 
(Фронт від ул. Тихої). Експе- 
диция 'місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажіГавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по ЗО сот. 
від стрічки.

Упфске пережене і сіаповпще Корми.
( х )  Від вівтірка перебуває цісар в Бу

дапешті, щоби на місци розсїдити політич
не положене і на тій основі опісля рішити 
справу мінїстерского пересиленя. Із  звіст 
ки поданої одною будапештеньскою корес 
понденцнєю виходить, як то і ми вже не
давно зазначували, що цісар не думає від
дати керми правительства угорского ви
ключно в руки независимцїв. Радше водії, 
би монарх відкликати ся дорогою нових 
виборів до волі народів, а тоді доперва 
приступив би до розвязки пересиленя, бо 
оно має бути рішене не лише на найблиз 
ший час, але має відносити ся до угорскої 
політики також і в дальшій будучинї. Тим- 
то цісар перед виїздом 'з Відня принимав 
у себе наелїдника престола архікн. Франца 
Фердинанда на довшім послуханю, а до 
Пешту виїхав також мінїетер загр. справ 
і цїсарского двору бар. Еренталь, щоби мо
нарх в потребі м іг засягнути єго ради в 
справах, які відносять ся до всеї монархії 
і відбивають ся на заграничній політиці.

Тимчасом негаеясимцї є тої думки, що 
они яко соймова більшість повинні самі 
взяти керму правительства в свої руки і 
відлучити ся від коалїциї.

Головним представником тої думки є 
президент посол, палати Ю  с т, прихиль
ник ідеї окремішного банку, для котрої 
приєднав більшість независимцїв, а до сегс 
погляду мав склонити ся також мінїетер 
торговлї К  о ш у т, хоч спершу був иншої 
гадки.

Сю гадку виголосив також бувший мі- 
нїстер судівництва П  о л ь о н і з тою за
міткою, що президию нового кабінету зло
женого з независимцїв мав би обняти др.

Сільвіо Пеллгко.

Із мів мойого тюремного Ж1Т8.
(Ье шіе ргі§іопі).

З  італїйскої мови переклав 

Володимир Держирука.

(Дальше).
Я був рішений не писати більше. На обід 

взяв Тремерелльо моє вино, зілляв до фляш- 
ки а коли ховав її до кармана, сказав:

— Маю для вас картонку.
І дав мені її.
Опісля вийшов. Коли я побачив сю білу 

картонку, почув я, що в минї пробудилось ба
жане останний раз написати до Юлїяна й дати 
йому належну відправу, та напятнувати його без
стидність.

— Гарне бажане! — сказав я собі по хви
лі. — За погорду платити погордою, зробити для 
для нього християнство ще більше мерзким, по
казати себе нетерпеливим й гордим... Ні, так не 
може бути. Треба закинути переписну зовсім. 
Та, коли йому се напишу на сухо, то чиж не ска
же він однаково, що я над міру нетерпеливий і 
гордий? Ще раз мушу до нього написати, та без 
огірченя. А коли я без ніякого огірченя напишу 
то чи не буде се доказом, що я не скористав

В е к е р л е, але сей відпекує ся того, на
чеб він заянив був св< ю згоду на се. Ве- 
зависимцї уроїли отже собі, що они, обни- 
маючи керму правительства, мали би за- 
ключити нову угоду з Короною, хоч они 
не поводили ся так, щоби їм можна нові 
рити управу краю і переведене нових ви
борів.

Замітно, що цісар прибувши до Буда
пешту, приняв передовсім ґр. А.н д р а 
т о г о ,  а опісля президентів обидвох па
лат ґр. Д  е ж  е в ф і і Ю  с т а.

Окрім того мінїстер-президент др. В є- 
к е р л є на довшім посЛуханю представив 
монареї політ, положене і гіредложенє що 
до личностий, які мають бути покликані до 
монарха.

Предметом тих послухакь є пізнане 
політичного положеня, а крім того розглї- 
дженє, чи не булоб можливо удер жати в 
цїлости дотеперішню більшість сеймову.

З тими послуханями вяжуть ся також 
наради міністрів, в котрих бере участь та
кож  ґр. Йоан 3 і ч і, що має особливе до 
вірє наелїдника престола. Коалїция мала 
би так перестроїти ся. щоби сторонництва 
зєдинили ся на одній проґрамі праці. На 
такій основі спільній мала би витвооити ся 
велика більшість, котра була би більше 
одноцїлою і рішучою, як теперішня коалї
ция. Та більшість мала би перевести вибор
чу реформу і продовжити банковий приві
лей до 1917 року.

Чи поведе ся зложити таку більшість, 
котра би підняла ся виконаня названих за
дач, можна сумнївати ся, бо досьвід поу- 
чує, що угорскі більшости все вельми о- 
глядають ся на державно-правні домаганя 
меншостий. Інтерес монархії, а також У гор 
щини вимагає, щоби усунути всякі неясно- 
сти і ведорозуміня і яено сказати, що вся
к і державно-правні домаганя не мають ви

нічого з його глузованя й насьмініск, якими об
сипав він мій лист? Чиж не булоб найліпше, по 
доброму нродовжатп мою оборону хрисгиянь- 
ства ?

Хвилину думав я над сим, опісля станув 
при тім рішеню.

Вечером вислав я лист а на другий день 
одержав кілька стрічок подяки досить студених, 
та без зїдливих висловів і без найменшого за
значена ного згоди, або відмови що до продов
жена листованя.

Ся картонка мені не подобала ся, та я був 
рішений видержати до к нця.

Мою тему годі було обробити в коротких 
словах, тому стала вона предметом пятьох або 
шістьох дальших довших листів, з котрих на 
кождий дістав я ляконїчну подяку у відповідь 
з деякими реторичними висловами, що зовсім 
не мали нічого спільного з темою. Він або про
клинав своїх ворогів, або сьміяв ся із своїх про- 
клонів; говорив, що се зовсім природна річ, що 
сильний гнете слабого і жалував лише, що не е 
сильним; або звіряв ся пе|)едімною із своїми 
любовними пригодами й зображав вплив, який 
мали вони на його прибиту уяву.

На мій останний лист на тему християнь- 
ства одвітив він мені, що він занятий точкою 
відповідаю для мене. Ж дав я більше як тиждень 
і між тим писав він мені щодня про ріжні спра
ви а найбільше про всілякі нісенітниці.

Я просив його, щоби подумав про прирече

ні відповіди, в яких він обіцював, що опрокине 
всі мої докази.

Він одвітив мені трохи гнівливо й припи
сував собі прикмети фільософа, мужа з виро
бленими пересьвідченями, мужа, що не потребує 
довго надумуватись, щоби зрозуміти, що сьвято- 
йваньскі хрущики не ліхтарними. А далі почав 
він говорити горячо про всякі скандальні при
годи.

ХЬ.
Се зносив я терпеливо тому, щоб він мене 

не уважав фанатиком, або нетерпимим та й то
му, бо я так ще мав надію, що ся хороба любо
вних історий мине, а слідувати ме пора поваж
ної надуми. Тимчасом висказував я своє невдо- 
воленє за його маловаженє женщин, за його 
низький спосіб говореня про любов й жалував 
сі нещасні женщини, що були, після його слів, 
його жертвами.

Вій удавар, що його мало обходить моє не- 
вдоволенє і повторив: „хоч як ви дуже мерзите 
ся неморальностию, що я таки певний, що вам 
на моїх оповіданих мило час минає і всі люди 
люблять так, як я, розкоші, та не всі мають 
щирість: говорю про се без обиняків і хочу 
вам оповідати про те, щоби ви були одушевлеві 
і у своїй совісти притакнули мені".

(Дальше буде).

глядів а тим самим раз завести в тім на
прямі спокій. Можна сподївати сй, що по
літики покликувані на королївский двір в 
Будапешті почують з уст монарха такі по
гляди, котрі виключають всякі сумніви, а 
се неперечно причинилоб ся до отверезеня 
угорских політичних керманичів.

Огляд часописнй.
(Проф. Ос. Максвей про буковиньскі відносини і  

змаганя радикалів на Буковині'). 
(Конець).

Не дбаючи про ту стрілянину, негідну по
важних людий, я у відповіди д. учигелеви на 
саму єго річ ще раз кажу: з послами в осібний 
рахунок а із суспільностию осібний. А про ту 
суспільність не я, а правдива учительска Газета 
„Каменярі" уже в 1. числі сказала:

„Люди, що робили в передних часах опо- 
зицию, виходили тільки з того становища: Не 
нищити, тільки поправляти. Розумів ся, що й то
дішні народні провідники, хоч часом і гнівали ся 
на тих опозиционїстів, хоч часом і називали їх 
..киоинниками", все таки рахували ся з ними; 
а рахували ся но моїй думці тому, що бачили 
щирість в тих людий, що не добачали в опози- 
циї ніякої злоби*4.

„Я думаю, що учителї-радикали, що засі
дають тепер у радикальній партиї, коли они спра
вді прихильниками радикальних ідей, коли они 
радикали з нереконаня а не тільки радикалами 
тому, щоби мститись над послами за їх непри
хильне становище до послїдної реґуляциї учит. 
платні, повинніб перш у сего перестудиювати до
кладно цілу історию укр. політики в нашім краю, 
ови повинніб застановити ся над всілякими.об
ставинами, що спиняли давно і ще й нині спи
няють політичне осьвідомленє нашого народу,
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новинніб розслїдита, в чім лежить вина нашого 
політичного застою — чи в лихій тактиці', чи в 
злій волї наших політичних проводирів і т. д. і 
т. д. Де то в нас ті великі знавці суспільного 
житя, знавці потреб нашого народу, знавці ду
ші простолюдина? Де ті Генії могучого, правди
вого. слова, що хотять повести наш народ иншою 
дорогою, — дарма, що она ще не указана? Чи 
справді вистарчить лизнути дещо із писань 
Драгоманова, Павлика або Франка, щоби статись 
корінним радикалом? Чи справді є радикалізм 
щось такого, що можна через ніч переміняти 
мов біле? Чи не профанує ідею радикалізму вся
кий той, що називавсь радикалом а своє посту- 
пованє радикалізмом лише тому, що мовляв, 
„треба дати дитині імя?“

„Чи справді ви думаєте, що для ширеня 
радикалізму вистарчить тільки показувати на 
чужі помилки ? Чи справді вірите ви, що для 
одушевленя ширших мас до радикальної иартиї 
вистарчить тільки друкована голословна реклама? 
Чи справді надієтесь ви, що теперішні народні 
провідники, які будь-що-будь мають за собою 
не конче ганебну політичну минувшину, о стіль
ки наївні, щоб віддати в ваші руки політичний 
провід нашого народу лише ради вашої проґрами? 
Чи дали ви дотеперішною вашою суспільною пра
цею доказ, що ви здібні до правліяя народною 
політикою!?"

„Так пише в учительскій Газеті чоловік, 
котрий, як із статі видко, не то не є ворогом 
радикальних ідей, але навпаки виразно до них 
признає ся і навіть у провідників поза пусто- 
мельство на тему пут і обухів ще, не виліз, а в 
самій річи є ще „пустим звуком". Будзиновский 
ще перед 13 роками у своїй „Праці" в Чернів
цях сам один далеко проворнїйше Орав ся до 
ширеня радикальних ідей, ніж тепер бере ся ціла 
громада буков. радикалів. І нехай же буде хоч 
як неприємно буков. радикалам почути, треба їм 
сказати знову. „Що ви, панове, даєте нового? А 
коли вже на тактику послів не годите ся, то 
ваша тактика яка? З поза плота стріляти у 
ворогів?..."

„На один ще закид д. учителя мушу відпо
вісти. Винує мене, що то я так зле учителів учу, 
а  не каже, що я тому 10 років застав но клясах 
лише по кілька Русинів, а тепер їх буває й по 
трийцять; потім не каже, що черновецка учи- 
тельска семінария — то иїмецка школа і я з 
моїми товаришами, що вчимо руского, не то не 
маємо часу учити політики, але ми раді, коли 
знїмчених Юрків навчимо хоч сяк так по на
шому читати й писати, бо давнїйше і того зле 
учили. До того я нігде не винуватив і не виную 
всіх учителів у недбальстві, бо занадто добре 
знаю навіть по імени тих, що справді' працюють 
і жиють для народних шкіл, а з другого боку 
знаю також тих, що жиють з аґітаторствд та з 
пустомельства. Честь, кому честь, але кому на
лежить ся гірке слово правди, тому треба єго 
сказати. Хто працював перше, той і тепер пра
цює; а хто колись пускав блахмана людям в о- 
чи, той і далі буде пускати. Найліпший' доказ 
тому такий, що найважнїйше просьвітне товари
ство на Буковині „Руска Бесіда" з 55 громад 
не має одного члена, а всіх наших громад на 
Буковині нема більше, як 152... По всіх же гро
мадах є учителі й учительки і то не по одно
му, а буває їх і більше в однім селі...

„Кілька слів мушу ще сказати „Громадя- 
нинови" *) ч. 9. Він мені закидує, що я мовляв, 
тепер бороню провідників, хоч я у своїй статі 
про них і не споминав, бо я не про них писав— 
і нагадує мені мої слова, що я колись писав пуо 
буковиньских провідників, котрі „зноровили гро
мадян, як кепский фірман коний; своїх людий, 
негірших патриотів, як они, змаловажили, а по
літику оперли в великій мірі на шубравцях і 
лихварях". Славні редактори з „Громадянина!" 
Коли Ви може цікаві, чи і сегодня сі слова під
пишу, то ось я вам кажу, що я і сегодня тої 
самої думки і тілько жалую, що провідники не 
можуть уже раз оперти своєї політики на самих 
чесних людях, між котрими я хотів би бачити 
і всю опозицию...

Др. Осип Маковей.

*) Радик. часописи буковиньска.

Промова посла д-ра Евг. Левюто
па засїданю пос. палати 28. цьвітня яко наконе
чний вивід в розправі над внесенем в справі галиц- 

ного міністерства.

(Дальше).
Панове однак признаєте, що якраз в дер

жаві многонародній всяке поліпшуване єствую- 
чого тай загалом діяльність реформаторска є 
особливо потрібна. А дивую ся сьому станови
щу тим паче, що саме бар. Бінерт був тим по
літиком, який що йно перед тижнем причинив 
ся до того, що урядова мова італїйска в Даль- 
мациї буде знесена. А прецінь італїйска урядова 
мова вжила ся сильнїйше, чим інституция міні
стра для Галичини, бож інституция галицкого 
міністерства єствує всього на всього в теперіш
ній єго формі від р. 1878, тоді як італїйска у- 
рядова мова в Дальмациї полягав на многолїт- 
ній праці та цїсарских декретах, що появились 
ще в перших роках XVIII столїтя. А про те п. 
президент міністрів дійшов до думки, що є не 
тілько практично, але, прямо й конче вказане 
змінити стан, який бувдоси. Ми, певна річ, вель
ми тішимо ся, що Хорвати дійшли вкінци до 
свого права на своїй же землі, а також, що й 
Італійці задержать в оправданих межах права 
своєї мови в урядах. Але я питаю ся: Коли все 
те є добре й вказане для Дальмациї, то чомуж 
тілько, здобутки Поляків в Галичині мають бути 
для правительства чимсь ненарушимим, свого 
рода поіі т е  іап^еге, до якого правительство 
не має ніякого права?

Другий заміт піднесений проти нашого до- 
маганя п. президентом міністрів такий, що мі- 
нїстер для Галичини був усе заступником усе- 
го краю, а не односторонних национальних інте
ресів, та що рівна благість о добро обох крає- 
вих национальностий належить у всякім разі до 
єго обовязків. Се теория на словах гарна, але я 
позволю собі всеж таки запитати ся, яким ро- 
бом склало ся так, що сим представником обох 
народів був по всяк раз тілько Поляк, тай як 
можна собі се пояснити, що и. президент міні
стрів запитував виключно >Ко1о роїзкіе*, хто 
має стати міністром для обох народів краю. Чи 
був се тілько припадок? Чи може маємо тут 
діло, як мені здає ся, іменно з сею вжившою 
ся інституциєю", про яку говорив бар. Бінерт? 
(Дуже добре!).

А тепер дозвольте панове, що перейду до 
речників „КоІ-а роїзк-ого". Пан голова сего 
клюбу, др. Ґломбіньский заявив рівнож, що 
„Коїо роїзкіе" голосувати ме проти нашого на
глого внесеня. Того ми ожидали. Але тут роз
ходить ся о причини того становиска і я цоста- 
раю ся доказати, що так само мотиви подані 
головою польского клюбу як і мотиви, котрі 
навів звичайний член клюбу, висланий, аби під
перти єго проводиря, не видержуть критики. Пан 
голова „польского кола" покликав ся в першій 
лінії на цїеарскі розпорядки. Панове певно при
гадаєте собі, як я доказував, що інституция мі
ністра для Галичини не має правної підстави. 
Отже п. др. Ґломбіньский навів нам тут розпо- 
рядженє з 11. цьвітня 1871, але знаєте панове, 
що в тім розпорядженю стоїть: „Отеє іменую Вас 
моїм міністром. Меран, 11. цьвітня 1871". (Весе
лість). І отеє іменно правна основа, на яку зси- 
лає ся „Коїо роїзкіе!"

Відтак було тверджено — і се повторив 
сегодня також посол др. Ґерман :— що ми про
сто видумали право »\ге1а< галицкого мінїстра- 
краяна. Я дивую ся, що „роІзко-му кої у" о тім 
нічого не відомо, бо як би так розходило ся о 
нашого міністра, то вже би панове добре знали, 
що єму право „уеіа" прислугує, але „роїяко-му 
кої-у" нічого про се не відомо, що право „ \е іа “ 
має єго мінїстер, якого »ко!о ро1зкіе« нібито не 
в силі визискати. А між тим я позволю собі 
звернути увагу панів з „коі-а роїзк-ого" на до
писи до кракіяского „Сгаз-у" ще з половини 
цьвітня 1871 року, в якій стоїть написане до 
слова ось що: „Кожда справа, дотинаюча Гали
чини, чи то нублична чи приватна, не може бу
ти поладнана без затверджена міністра для Га
личини, (Слухайте, слухайте!) бо єго задачею 
буде, висказати про всі дотичні справи свій по
гляд і одобрити. (Слухайте, слухайте!)

Мої Панове! Чиж се не є очивидне право 
„уеіа"?

А відтак покличу ся ще на реґулямін з р. 
1873, про який згадував я вже в моїм мотиво
вана) внесеня, а який уложено, коли міністром 
для Галичини мав стати Фльориян-Зємялковский. 
Принагідно однак зазначу, що тут є деяке непо- 
розумінє що до того, коли повстало міністерство 
для Галичини. Першим наворотом утворено се 
міністерство ще в р. 1871, але за так названого 
„В йг^егтіп ізіегіит" оно було знесене. Тільки 
що йно в р. 1873 утворено галицке міністерство 
вдруге, якого прерогативи містять ся іменно в 
реґулямінї, про котрий я висше згадував. А коли 
„коїо роїзкіе" про все те нічого не знає, то я 
готов дати єму дотичний материял, і то з поль
ских печатних жерел.

Друга точка, на яку .відкликав ея голова 
„польского кола", се обставина, що нібито га- 
лицкий мінїстер не є национальний мінїстер 
(ЬапсІ8тапптіпІ8І.ег), але мінїстер краю (Ьап- 
Дезтіпізіег). (Пос. Цеглиньскийі Тілько в Відня 
твердять они таке, але не в Галичині). Позволь
те, зараз на се я відповім. Ми тут вже вчера 
прочитали зі 51о\уа роїзк-ого, — зробив се пос. 
др. Олесницкий — що галицкнй мінїстер не є 
мінїстер краю, але „мінїстер-гобак", тоб то мі
нїстер польский. Та що ми панів зловили на от- 
еїм, то нині сказав нам п. посол Ґерман: „Се, 
що пише НІои'о роїзкіе, нас нїчо не обходить*. 
Даруйте панове, але чому ви сего не спростува
ли? Таж се вельми важна справа, яку можуть 
визискати вороги польского народу. Такі річи 
ви новинніб, коли они неправдиві, заперечити. 
А далі, я виказував вже кількома наворотами 
в моїй першій бесіді, що т. зв. галицкий мінї
стер не може бути міністром краю, бо Галичина 
не стоїть в ніяких особистих відносинах держа- 
вно-правних до решти держави, а тим самим 
нема й місця для того рода канцлера краю.

Та лишивши всі згадані точки на боці, на
веду ще слова, яких ужив що до тої точки про
відник „Кої-а роїзк-ого" п. Ґломбіньский. Він так 
сказав: „Мушу ствердити, що всі дотеиерішні 
галицкі міністри мали все на оці інтереси цілого 
краю, усіх станів єго населена й віроісповіданя, 
тай що в дїйсности отея інституция утворена 
була для цілого краю, як Ьапсіезтіп ізіегіит, але 
в другій дії також як польске Ь апсізтапптіп і- 
з іегіи т , в характері мінїстра-госіака. Отжеж про
шу, на яке властиво становище ставить ся Коїо 
роїзкіе? Треба тільки затямити собі добре, що 
др. Ґломбіньский каже: „він є в першій мірі м і
нїстер краю, а в другій польский мінїстер-госіак". 
Алеж мої панове, коли він є мінїстер краю, то в 
і міністром для обох народів Галичини (крики 
з боку польских послів), колиж однак скажу, що 
він є мінїстер-гойак польский, то він є міністром 
тільки для польского населеня, отже не може 
бути заразом міністром краю (крики польских 
послів). В усякім разі є се вельми вигідно, коли 
так представляє ся річ, бо є ся критим на оба 
боки. Як що покаже ся, що нікуди з „Ьапсіез- 
п ііп ізіегіит", то панове перекинетесь до „Ьапсіз- 
т а п п т іп із іе г іи т "  — покаже ся однак, що з 
„Ь апсізтапптіп ізіегіи т" стоїть ся зле, тоді па
нове будуть назад рятувати себе твердженєм, 
що тут іде річ про „Ь аш іезтіп ізіегіи т". (Опле
ски на лавах руских — польскі посли кричать!).

(Конець буде).

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

На вчерашнім засїданю палати зголошено 
чотири наглі внесеня: два з них поставлені соц.- 
демократами згл. нїмецкими поступовими пар- 
тиями, домагають ся як найшвидшого розпуще
на резервістів, зздержаних в Боснї й Герцегови
ні та удїленя запомог їхним родинам. Трете на
гле внесене, поставлене ческими аграрними, ви
магає вибору комісиї з 52-ох членів для прові- 
реня відносин, що панують між управляючими 
буракн. Четверте нагле внесене пос. Масарика 
відносить ся до справи загребеного процесу.

Палата перервала перше читане податкових 
предложень і приступила до дебати над наглими 
внесеними в справі резервістів.

Перший промовляв пос. Гакенберґ (с. д.)
На передвчерашнім засїданю полагодила 

буджетова комісия в специяльній розчраві над



з
•буджетом на р. 1909 титул „міністерство публич- 
них робіт".

П. Козловскпй порушив справу будови во
дних доріг, котру правительство так відкладає 
мимо ухвали закона з 1901. р. і мимо 100 мі- 
лїонів корон ухвалених до розпорядимости пра- 
вительства на сю ціль. Домагагочи ся безнрово- 
лочного розпочати будови, позаяк призначені на 
реґуляцию рік і будови доріг суми ще не ужиті, 
иредкладає побільшене числа урядників занятих 
при будові в цїли прискорена робіт.

ГІ. Романчук жалував ся в буджетовій комі- 
спї на недостачу Русинів в міністерстві публич- 
них робіт та на недостаточне тай дуже пиняве 
регульоване рік в східній Галачивї.

II. Колїшер заявив, що збільшене служби 
при водних будівлях є конечним, бо реґуляция 
рік особливо в Галичині терпить через се, що 
нема достаточного виобразованого технічного 
персоналу внаслідок гіршого авансу для техніків, 
як для правників. Дальше домагав ся утворена 
посад державних хеміків при державній службі 
будівляній, яких недостачу відчуває особливо 
Галичина, де високо розвинений нафтовий про- 

'мисл. Вкінци, вказуючи на значні користи, які 
принесли копальні, ведені в заряді держави, за 
явив, що належало би обняти нові копальні, до 
чого надають ся передовсім углеві поля в захі
дній Галичипї.

На нараді міністрів в четвер порішено, щоб 
мінїстер краєвої оборони, відповідаючи на на
гляче внесене с.-д. партиї в справі дальшого за- 
держаня 10—15 тисяч резервістів в Боснї и Гер
цеговині, зазначив необхідність такого зарядже
на аж до часу повного уснокоєня.

Три провідники сербскої радикальної партиї 
з Босни прибули до спільного міністра скарбу 
Буриянз, запевнюючи єго про почуваня вірности 
до династиї та заявляючи ім. політичних това
ришів, що хотять льояльно працювати з прави- 
тельством в межах, підготовлених краєвою кон- 
ституциєю. Провідники заповіли предложенє де
яких бажань в справі будучої репрезентациї краю, 
бо они не брали участи в конференції, що від
була ся свого часу в Сараєві.

Заграниця.

В Н і м е ч ч и н і заносить ся на се, що до- 
тенерішний канцлер кн. Більов має уступити. 
Причиною єго уступленя має бути неясне фінан
сово-політично положене нїмецкого цїсарства, а 
іменно рішучий опір консерватистів зглядом 
спадкового податку. Кн. Більов має вручити прось
бу о відпустку перед Зеленими Сьвятами, але 
иередтим має ще наступити рішаюча розмова з 
цісарем Вільгельмом. Вісти про се, де ся розмо
ва має наступити, суперечні. В кождім разі пев
но, що пе у Відни, де має прибути нїмецкий ці
сар, бо до Відня Більов не вибирає ся. Правдо
подібно наступить се аж по повороті цісаря до 
Берліна.

До В і д н я  має загостити також румунь- 
ский король К а р л о  в повороті з Кардових Ва
рів, де удасть ся з кінцем мая. Король Карло 
виїде в товаристві королевої і забавить у Відни 
два дні.

Ч о р н о г о р с к и й  н а с л і д и и к  п р е 
с т о л и  кн. Д а н и л о  вибирає ся знов в гости
ну до Петербурга. Цїлию сеї иодорожі має бути 
се, щоби узискати у царя Николи гроші на по
крите коштів мобілїзациї. На сю ціль має бути 
призначених 100.000 рублів, хоч через те до.ма- 
ганє грошевої підмоги попсували ся відносини 
між царем а кн. Микитою.

В 11 е р з и і оголошено проклямацию шаха, 
якою подає шах до відома, що надає конститу- 
цию, нозаяк она є в стані привернути в держа
ві мир. Вибори мають бути иокінчені до 19 го 
липця, а сего дня, як припускають, збере ся вже 
парлямент.

Р о с п й с к и и  в и д і л  к р а є в о ї  о б о р о -  
н и предложив думі проект на удїленє 40 міл., 
які мають бути ужиті на уфортифікованє стра
тегічних місцевостий в західній Росиї. •

В П о р т у г а л і ї  наступить знов зміна ка
бінету, бо дотеперішний вручив королеви 5. с. м. 
просьбу о відставку.

Про становище українь- 
ско-руского клюбу
подає „Діло" отсю допись з Відня:

„Нині закінчила ся в клюбі дебата над 
становищем, яке в дебатї при першім читаню 
правительственних фінансових предложень ма
ють заняти галицкі члени клюбу. Порішено, що 
они мають заняти становище опозицийне так 
проти тих частий предложеня, котрі підносять 
доходи держави, як і прети тої части, котра на
міряє >уздоровити< краєві фінанси дотациєю з 
державного фонду.

„Клюб станув на тім становиїци так зі 
зглядів социяльно економічних, як і националь- 
но-політичних. Політика держави супроти Руси
нів не позваляє нам причиняти ся до скріпленя 
фінансів держави, а усунене Русинів від участи 
в управі краю виправдує се опозицийне стано
вище проти краєвих фінансів. Окрім зазначена 
сего засадяичого становища речники клюбу ма
ють вичислити і умотивувати всі наші конкретні 
домаганя на поли податкового законодавства 
держави і краю.

„Від того, о с к і л ь к о  к о м і с и я ,  до 
котрої будуть відіслані предложеня, у з г л я д- 
н и т ь т і  д о м а г а н я  р у с к о г о  к л ю б у ,  
б у д е  з а в и с  і т и  с т а п о в и щ е  к л ю б у  
п р и  д р у г і м  ч и т а н ю  і г о л о с о в а н ю  
(при першім читаню голосоваия нема, бо кожде 
правительственне предложенє мусить без ухва
ли піти до комісиї, наколи ніхто в палаті не 
протестує проти відосланя до комісиї — Р е д. 
Р у с л .) . Речниками галицких Русинів будуть нп. 
Будзиновский і Кость Левицкий, котрі мають 
прийти до голосу в пятницю.

„З огляду на иншу ситуацию Русинів на 
Буковині, де они беруть участь в управі краю і 
і де проти волі рускої репрезентациї соймової, 
державна дотация не може і не буде ужита, 
клгоб позволив буковиньским членам клюбу за
няти в сій справі инше становище, відповідаюче 
інтересам краю і населеня Буковини. Речником' 
буковиньских Русинів був п. Лукашевич.

„Клюб рішив зголосити давно вже наміре- 
не, нагле внесене нос. Костя Левицкого в спра
ві прав рускої мови в галицких судах. Се вне
сене має бути зголошене так, щоби оно стану
ло на порядку дневнім зараз по евентуальнім 
внесеню п. Масарика в справі загребеного про
цесу, над котрим (як буде внесене) дебата за- 
чиєсь імовірно ві второк на другий тиждень. В 
такім разі дебата над внесенєм п. К. Левицкого 
зачалаб ся в четвер або пятницю на другий 
тиждень.

„Польска преса робить богато гамору з на
годи внесена кола нольекогз о отворенє границі 
для ввозу збіжа. Поляки чванять ся тут чужим 
помислом, іменно помислом руским ГІ. Онишке- 
впч поставив ще перед Великоднем внесене о 
отворенє границі на ввіз збіжа і заборону виво
зу паші. В часі великодних ферий Поляки мали 
час розглянути ся в протоколах, при чім нат
кнули ся на внесене п. Онишкевича. Аби не 
вийшло, що лише рускі посли розуміють інтере
си населеня Галичини і уміють виступити з від
повідними домаганями, коло иольске рішило со
бі виступити з подібним домаганем. Хоч тепер 
польска преса роздуває сю справу по хлополап- 
ски в користь кола польекого, парламентарні 
акти стверджують, що інїциягива так в тій 
справі, як і в инших, для населеня Галичини 
пекучих справах, вийшла від —-  Русинів".

З  сего бачимо, що опозиция укр.-руского 
клюбу буде услівна, о скілько єго домаганя бу
дуть узгляднені.

Л р оси м о  Відкобиш и п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и .
—  Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: Ваеи- 

лия; римо-кат.: Григория. — В п о н е д і л о к :  
руско-кат.: Симеона; римо-кат.: Ізидора ф. — 
В і в т о р о к :  руско-кат.: Ясона; римо-кат.: 
Беатрикси.

—  Концерт М одеста Мвнцїньского у Львові. Наш
знаменитий артист п. Модест Менцїньский заго
стить в перших днях червня до Львова, щоби 
перед виїздом па кількамісячне турне в Амери
ці, розпращатя ся з рускою публикою. Уладже- 
нєм концерту займає ся „Львівский Боян“. По
дрібни програма буде оповіщена около 20. с. м. 
В концерті возьме участь ще один з артистів і 
хор „Бандуриста". Білети на сей концерт буде 
можна набувати від 25. мая.

—  Д-їй Є. Архипвнко, редактор київскої часо
писи „Українське Бжільництво" приїде при кін
ця сего місяця до Галичини, щоби познакомити 
ся з тутешними бжільниками і взагалі розгля
нути ся в стані тутешного пасічництва. Потім 
поїде д.; Архипенко в тій самій цїли на Бу
ковину.

— Виїмкові привілеї для галицких москвичів в 
Росиї. Росийский мінїстер доріг звелів, щоби да
но даром ваґон II. кляси депутациї галицких мо- 
сквофільеких просьвітних товариств, яка прямує 
в Москву на сьвяткованє ювілею Гоголя. Депу- 
тация мала дня 7. с. м. прибути до Київа і тут 
зупинить ся на кілька днів.

— Землетрясднє в Галичині'. З  Криниці доно
сять, що вчера о год. ’/29 рано почуто там до
волі сильне землетрясенє, яке тривало 3 секун
ди. В домах задзвонили шиби, а вода з посудин 
виливала ся. Ходила чутка, що трісла також 
стіна в місцевій церкві, але се була неправда. 
З сусїдних місцевостий нема ніяких вістий про 
землетрясенє. Було се або місцеве землетрясе
нє, або людям здавало ся, що земля здрігну- 
ла ся.

—  Великі повени і зимно. Зі всіх сторін Гали
чини доносять, що в останних днях падали зли
вні дощі, або сніг, або град. Наслідком сего ріки 
повиливали і позаливали поля. Над Львовом нині 
то прояснює ся, то хмарить ся. Дощу вже нема, 
але зимно не уступає. Молоді листки на дере
вах впнуть і опадають. Гарний май!

—  Щ о кош тує европейский мілітаризм ? В Газі 
відбуде ся сими днями міжнародний мировий 
конгрес, якому буде лредложено виказ видатків 
на війско за іюслїдні роки. З  того виказу пода
мо кілька чисел, з котрих показує ся, що мілі
таризм є власне тим лихом, яке висисає найжи- 
зненнїппіі соки людства, усуваючи на бік всяку 
.культурну роботу. Підчас коли в 1870. р. Европа 
видала на сухопутні армії і фльоти 23/4 мілїярда 
корон, то в 1883 р. видала вже 31/< мілїярда, в 
1903 р. вже 5 мілїярдів, а в 1906 р., видатки ті 
виносили: в Австро-Угорщині 380 мілїонів, в Італії 
230, в Анґлїі 600, у Франциї 590, в Росиї 850, в 
Німеччині 875 мілїонів, отже разом звиж 3*/2 
мілїярда на армії сухопутні. Крім того держави 
ті видали на фльоту: Австро-Угорщина 26 мілїо
нів, Італія 112, Росия 200, Франция 250, Німеч
чина 270, Анґлїя 680 мілїонів — разом з н и ш і1̂  
мілїярда. Значить, мілітарні видатки в евроней- 
ских державах 1906. р. виносили поверх 5 мі
лїярдів корон.

Бжільництво на рос. Україні' заповідає ся на 
сей рік дуже лихо. Через зиму вигинуло, як об
числюють, поверх третини насік. У одного па
січника остало із 75 пнів лише 4 живі. Не лучше 
стоїть справа, здаєсь, і у наших пасічників. Пізна 
і холодна весна нанесе великі шкоди пасіч
ництву.

—  Безвіроісповідний учитель. Народний учитель 
Чех в Глявнї церковнім, Лев Пелікан, перейшов 
перед двома роками на безвіроісповідність. Наслід
ком того ческа краєва рада шкільна признала 
єго несіїосібяим виконувати учительске зване і 
усунула єго зі служби, мотивуючи, що: 1) без- 
віроісповідний учитель не відповідає § 1. держ. 
зак. про народні школи, бо не признаючи сам 
релігії, не може виховувати в релігійнім дусі; 2) 
єго сьвідоцтва, на котрих подано степень з ре
лігії, стратили свою вартість і 3) службова при
сяга, котра має релігійний зміст, стала ся не
важною. Против того рішеня Пелікан відкликав 
ся до міністерства просьвіти і учив дальше в 
своїй школі. Подане місцевої ради шкільної о пе
ренесене Пелікана до иншої школи краєва рада 
шкільна відкинула, однак постановила 'дати у- 
чителеви тимчасову відпустку аж до полагоди 
мінїстерияльного рекурсу. Заки та відпустка 
розпочала ся, заряджено в єго школі інспекцню, 
котра випала для него некорисно, бо Пелїканови 
відмовлено квалїфікациї до виконувана обовяз- 
ків учителя і педаґоґа. Тепер міністерство ріши
ло, що не має достаточної правної причини Пе
лікана засуснендувати, але можна єго по зако
ну перенести в тривалий стан спочинку. Краєва 
рада шкільна так і зробила. Пелікан був ледви 
пять літ учителем, отже не має права до еме
ритури.

—  Злодїйска мишина на лїцитациї. З  Берліна  
доносять про отсю досить оригінальну подію: 
Перед кількома літами відобрала була кримі
нальна оолїция від »інжінєра« Ґавзе знаменито 
придуману і викінчену машину, котрою за по- 
мочию горіючого кисия можна хемічним спосо
бом зовсім тихо розбити найсильнїйші і най- 
грубші двері і стіни зелїзних кас. Є то прилад, 
яким злодії і вломники можуть дуже легко до 
кількох міиут добути ся хоч би й до яких кас.
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Той „інжінєр" Ґавзе був одним із найзручнїй- 
ших вломвиків касових а той прилад був як 
раз найважнїйшим для єго роботи. Перед проце
сом Ґавзого зажадала була прокуратория від 
дирекциї полїциї, щоби ся видала їй той прилад, 
що розуміє ся і стало’ ся. В листопаді минулого 
року засуджено Ґавзого на пять літ вязницї. По- 
заяк коштів з єго процесу не було чим покрити, 
то суд впав на оригінальну гадку: пустив при
лад до розбивана кас на лїцитацию в берлїнь- 
скім заставничім заведеню. В день лїцитациї не 
хотів ніхто дати за машину 800 марок, на яку 
то суму єї знатоки оцінили і єї продано лиш за 
Зо марок. Коли нолїция довідала ся о продажи 
тої машини, перелякала ся не мало. Розведено 
зараз доходженя, хто купив ту машину, але й 
доси не удало ся того вислідити. Є загальний 
здогад, що она дістала ся знов в руки фахового 
вломника.

—  НаФТОВІ гармати. Американьскі часописи 
доносять, що правительство Зєдинених Держав 
робить досьвіди над гарматою, порушуваною при 
помочи нафтового мотору. Така гармата може 
давати на мінуту до 500 вистрілів, а куля вилі
тає на віддалене 3.000 метрів. Мотор працює з 
силою 6 коний і є так уряджений, що в осібній 
округлій посудині містить скількість нафти, ко- 
траб вистарчала на перевезене гармати через 
дорогу на 300 кільометрів.

— Дрібні вісти. В Сокалї вломали ея онодї по 
полудні злодії до обох вертгаймівских кас, але 
наполохані утїкли, лишаючи свої знаряди до 
до розбиваня кас. Одного з утікаючих пізнано 
яко яко спільника ватаги Васїньского. — Ха'і 
Вайпреб в Стрию вродило ся онодї 4-ох хлопців, 
які жили всего 5 мінут.

—  Поетичний кутик.
Віки за віками пливуть, як плили,
Як хвилі в бурхливому морі;
І люде нещасні живуть, як жили:,
В стражданях і муках, і горі...
Вікам ні початку нема, нї кінця 
І море, як глянеш, без краю —
Так мукам народнім немає кінця,
Нї впину, нї краю немає...

Лвтоном Худоба.

Оповістки.
—  З „Львівского Бонна". З  огляду на недале

кий концерт д. Модеста Менцїньского взиваю 
всіх Членів до точної участи в пробах, які від
бувають ся правильно кождого зторника і пятни
цї о 7*/4 год. вечером. „Львівский Боян" має зо- 
бовязанє супроти п. Менцїньского і супроти Иу- 
блики, тому всім членам повинно залежати на 
тім, щоби концерт випав під артистичпим згля- 
дом як найкрасше. — М. Волошин, діріґент.

—  Для Львовян. Загальні збори „Жіночої Гро
мади" відбудуть ся дня 9. с. м. о 4. год. попол. 
в „Рускій Бесіді"; заг. збори „Сокола11 будуть 
дня 19. с. м. у власній салі о 6. год.; заг. збори 
Читальні „Просьвіти“ на городецкім передмістю 
будуть дня 9. с. м. о 5. год.; заг. збори „Укр,- 
рускої Видавничої Спілки" відбудуть ся дня 2.0. 
с. м. в „Акад, Домі" при ул. Супіньского о 4. 
годині.

—  Шевченкове сьвято в Снятинї. Рускі тов-а 
в Снянинї: „Бонн", «Міщаньска читальня», Чи
тальня „Просьвіти", „Наука" і „Сїч“ уряджують 
в неділю дня 9. с. м. в давній салі „Касина" в 
48. роковини смерти Тараса Шевченка сьвяточ- 
ний вечер з отсею програмою: 1) Вступне слово, 
виголосить др. Лев Лопатиньский. — 2) Шев- 
ченко-Воробкевич: „Думи мої" відспіває муже- 
ский хор. — 3) Вінець україиьеких мельодий 
відограе місцева орхестра. — 4) Шевченко: а) 
»До Основяненка», б) «Хустина», виголосить А. 
Погорецка. — 5) Федькович-Вербицкий: а) „Гей 
по горі", б) «Дніпро реве», відспіває мішаний 
хор. — 6) Шевченко: «Чернець», виголосить 
Лесь Якимець. — Цеглиньский-Копко: „Де сріб- 
нолентий Сян". — Устиянович-Вахнянин: «Хор 
Нормаеів», відспівав мужеский хор. — 8) Ш ев
ченко: а) „Розрита могила", б) „Лилея", виголо
сить Ів. Зїнкевичівна. — Шевченко-Вербицкий: 
«Завіщанє», мішаний хор в супроводі орхестри.— 
Ціни мість: крісла по 2 К, 140 К і 1 К. Вступ 

,  по 50 с, для селян і молодїжи по 20 с. Початок 
о 7% год. Чистий дохід призначений на памят-
ник Т. Шевченка в. Київі.

—  Курс танців починає ся у львівскім „Соко
л і"  дня' 10. с. м. о о. год.

—  В Камінці струм, відогрзє кружок учитель- 
скої „Взаїмної Помочи" дня 9. с. м. 7 * і */, год. в 
салі „Ґвязди" три 1-актівки Чехова: „Ювілей", 
„Медвідь" і „Осьвідчини".

Телєґрами
з дня 8. мая.

Париж.. Це\у Уогк НегаМ (париске видане) 
доносить, що новий султан Магомет V покликав 
до себе великого везіра і головного комендан
та війскового Шевкета-пашу і заявив їм ось 
що: Хочу держати ся конституції, але хо
чу, щоби й права корони шановано. Дуже мене 
здивувало, що з нагоди зміни на престолі не о- 
голошено амнестиї, та що по моїм вступленю на 
престол страчено багато людий на нубличних 
місцях, а мені не предкладано до затверджена 
вироків смерти. Застерігаю ся проти такого по
ведена на будуче. '

Царгород. Арештовано ту знова багато уря
дників, офіцирів і духовних, що були приклон- 
никами давного султана.

Прага. З  початком червня розпічне ся ту 
судовий процес проти 500 осіб, обжалованнх о 
нротивійскову аґітапию.

І
Церковні річиКРАСНІ і ДЕШЕВІ ПРОДАЄ

„ з о е в д у г
основана руским духовеньством — в Ста- 
ниславові гри ул. Смольки ч 1, а у Львові 
при ул. Рускій ч. 20 (в каменицї «Дністра»),

Там дістане ся ріжні фелони, чаші, 
хрести, ліхтарі, сьвічники, таци, патериці, 
кивоти, плаїцениці, образи (церковні і до 
комнат), цьвіти і всякі другі прибори. Також 
приймають чаші до иозолоченя і ризи до 
направи.

Уділ виносить 10 К (вписоне 1 К), — 
за гроші вложені на щадничу книжку пла
тять 6%.
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Соїоєйеит
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від І. до 15. мая 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ЬИе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

’ОО’

Зелїзнича стация 
МУШИНА-КРИНИЦЯ.

Зі Львова II год. їзди 
З Кракова 6 год .їзди

Криниця
ц к. купелеве заведене 

б Таличикї.
В Карпатах, 690 м. понад рівень моря. Від зелїзничої стацвї година битої їзди. На 

стациї вигідні повози. Лїчничі засоби: Купелі: „Головний здрій" і „Солотвинка" Карла 
Йосифа з дуже сильною алькалїчиою вапняною та маґнезийно-содовою-зелізистою водою.

Мінеральні купелі дуже обильні в угольний свобідний квас, огрівані методою Шварца 
(в 1998 р. видано 83.920). Лїчничі порученя: на безкровність, нервове ослаблене, блїд- 
ницю, задавнений нежить міхура, недуги серця і кровопровідиих посудин і т. д. Дуже 
успішні боровинові купелі у всіх жіночих недугах, при ревматизмі, у витїкових справах, 
опухненях утроби і т. д. (в 1908 р. видано 23.157); скарбове гідропатичне заведене під 
управою специялїста д-ра Еберса (в 1908 р. видано 18.634). Газові купелі з чистого уголь- 
ного квасу. Річні, парові, електричні, сонїчні купелі і масаж. Підсоне скріпляюче, підальпейске. 
Теренове і радіоґенове лічене. Мінеральні води місцеві і всякі загравичні. Кефір, жентиця. Сте
рилізоване молоко. Лікар заведеня др. Копф з Кракова, постійно цілий сезон. Кромі того 16 
лікарів, свобідно практикуючих. Мешканя, звиш 1.700 покоїв, уладжених з повним комфортом, 
в ціні від 1 20 К в гору. Купелевий дім, позичальня книжок. Ресторан. Приватні пансіони, готе
лі, цукорнї. Католицкий костел, — церква. Постійна купелева музика (директор Адам Вронь- 
ский). Постійний театр, концерти, відчити, балі. Великий четинний парк, до 100 морґів про
стору. Водопроводи жерельної солодкої води, спроваджуваної з гір. Фреквенция в 1908 р. 
звиш 8.650 осіб.

Сезон від 15. мая до 10. жовтня.
В липни і серпня не дає ся бідним ніяких полекш; в маю і червнп ціни купелі 

В скарбових домах дешевші о 15%, а у вересни о 25%. Розсилка криницких мінераль
них від з цьвітня до падолиста. Склади у всіх більших містах в краю і за границею. 
Курацийна такса від 6 до 20 корон. Близші пояснена подає на жадане та розсилає бро
шури і проспекти Ц. к. КУПЕЛЕВИЙ ЗА °Я Д  В КРИНИЦИ. 50 (1 -5 )

Р У С И Н И !  Ж адайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Євгена Білїньскогв 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов. 
педагогічного, а 5% на сироти і вдови по сьвя- 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

ІО М ППКіП земл1 3 засівами враз з сїио- 
М и р і І о  жатьми, молодим ліском, садом, 

саджівками, будинками госиодарскими, живим і 
мертвим інвентаром — з причин родинних сей- 
час до спродажи. Близша відомість: Зиновий

Сушко — Львів, Бляхарска ч. 8, III. поверх.
40(2-3)

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер В
ночи

К р а к о в а 5-50 8 55 гзо 5-45 9-50
К р а к о в а 7-25 9-50 — 840 2 ЗО
Т арної а — А 1-ю — —
П ідволочиск 7.20 1200 215 5-40 10 30
Ч ерновець 8-05 — 205 5‘58 9-ЗС

, Ч ерновець — — — 6-4С 12 20
С танисланова 5 4 5 — — — __
К олом иї, — 10.20 — — __
С трия 7-29- 11-45 4-25 — п -о о
ІІустом ит 7-29 11-45 4’25 10-15* 11 ос
С амбора 8 0 0 9 5 7 2 0 0 — 9 ОС
Л ю біня 8-00 9 57 2-00 9-01 1145*
Р ави  р у ско ї 7-Ю 1240 4-50 — —
Я нова 8 05 1-15 5 0 0 9-25 10-101
Б рухович 7 4 0 1О-05А 1-48В 4 5 0 8-20
В рухович 8 4 5 12-40 327В 5-30Г 9-35В
Зим ної води 5’50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 П ідволочиск 7-01 11-40 2 0 0 5 ’15 1012
„ Бродів 7-01 — 200 5’15 10-12
„ К урович — — 11-19 — 9-39
„ Винник 8 0 7 — 11-19 3-26 9-39

Зі Львова
відходять до рано перед

пол.
ПО

полуд вечер В
ночи

К р ак о ва 3 5 0 8-25 245 700 11.15
К р ако ва — 8.40 6 1 2 7-35 1245
Г яш ева — __ з-зо _
П ідволочиск 6 2 0 10-40 2 16 8 00 11.10
Ч ерновець 6 4 0 9-35 __ 10-38
Ч ерновець — 9 10 223 __ 2-50
С таниславова —- __ 2-50 __
К олом иї — _ __ 6-СО " _
Стрия 7-30 _ 1-45 6 55 11-25
ІІустом ит 7 3 0 10-35* 1-45 6-55 11-25
С ам бора . 6 0 0 9-05 _ 3 4 0 10-45
Любіня 6 0 0 9 0 5 2-15* 3-40 10-45
Рави р уско ї 6 1 4 1105 — — 11-353
Я нова 8 20 1010 1-37+ 3-40 6-30
В рухович 7.21 11-05 2-ЗОВ 5 ’50Г 8-34В
В рухович 644 9 00А 12-41В 3‘45 7-Ю 11-353
Зим ної води 3-50 8 4 0 з-зо 735 1115

3 Підзамча:
До П ідволочиск 6 3 5 п -о о 2-31 82.9 11-32
„ Бродів 6 3 5 п -о о 2 31 8-29 —
„ К урович — 7-13 — 2-52 —
„ Винник 5-44 7-13 1-30 2 5 2 —

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди  печатан і товстим  дру- 
: ком. — *) Лиш е в недїл ї і с ьв я та  від *% до А) Л иш е 

в недїлї і с ьв я та  від ' */7 до 31/8. —  Б) Лиш е в неділ і і 
■сьвята від */6 до 3% . — В) В недїл ї і с ьв я та  а  від %  до 
■ 3%  щ одень. — Г) Щ оденно в ід  */7 до 3,/8. —  3) Лиш е 

в недїлї.

Почта (3  рази денно)
і телеграфічний уряд
та тєлєфоки в місци.

А П Т  И К А.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковзкого.


